

16年

每一年都是风景 每一年都是感动



扫描“鲁中晨报”APP二维码看更多信息

2021年
疫情之下，考生们迎来“战时状态”高考。初心不改，爱心送考再出发！

2020年
淄博市第十四届爱心送考大型公益活动共吸引了600余辆出租车、近千辆城市大公交、上百辆私家车参与。同时，晨报新时代文明实践志愿服务队伍成立。

2019年
爱心送考第十三次起航。至此，已有5万余名考生受益。同时，爱心送考擦亮了城市的流动窗口，为淄博精神文明建设增光添彩。

2018年
风雨不改再启程。上万人踊跃参加志愿者队伍，不少曾经接受帮助的学生在大学毕业之后，也加入了这支爱心队伍。

2017年
爱心送考队伍已经不仅仅是一支车队。高考期间，路上随处可见贴着爱心送考车贴的车辆。

2016年
爱心送考活动迎来了10岁生日。爱心送考已成为一个品牌。这10年，是力量传递的10年，是爱心流露的10年，是感动你我的10年。

2015年
越来越多的爱心人士加入到爱心送考队伍中来，我们看到爱心司机的辛勤付出，我们听到受助考生和家长的感谢，是爱心赋予了高考更多的含义。

2014年
第八届爱心送考举行。坚守八载，活动影响力继续扩大，参加送考的单位、个人数量再次刷新纪录。爱心送考已不是简单地帮助赴考困难的考生，而是成为了城市公益品牌。

2013年
爱心送考活动再次启动。全市出租车司机、公交车司机、私家车车主等交通参与者通过爱心送考活动发出倡议：做到文明行车、安全驾驶，为广大考生保驾护航。

2012年
正值淄博市创建全国文明城市关键年，第六届爱心送考大型公益活动再次让爱心在全城涌动，体现了淄博的文明程度和全市人民的精神面貌。

2011年
第五届爱心送考活动在省运会前展开，社会各界参与爱心送考活动的热情和行动感动着整个城市，同时也向省内外朋友展现了文明淄博形象。

2010年
高考3天，1200余辆送考车行驶在淄博的大街小巷。共青团淄博市委和淄博市交通、卫生、交警等部门积极参与到爱心送考活动中。

2009年
第二届爱心送考活动，淄博市公共汽车公司19条无人售票公交线路、300多辆公交车参与进来。省级电视台及中央电视台对这届爱心送考活动进行了重点报道。

2008年
第三届爱心送考，高考恰逢端午节，送粽子、送水……炎炎夏日，更多爱心企业、爱心人士参与进来，向司机们献爱心，形成爱心传递的氛围。

助力学子十六载 爱心送考再起航

淄博市第十六届爱心送考大型公益活动邀你加入

淄博5月20日讯 淄博市爱心送考大型公益活动自2006年正式启动，到今年已走到了第十六个年头。初心不改十六载，爱心送考将再次起航。现在，我们向各界爱心人士发出诚挚邀请：加入进来吧，把淄博市的这块爱心金字招牌擦得更亮！

“去年因为疫情，高考延期一个月举行。原本按照正常时间的话，我是能赶上参加爱心送考的，延期之后因为工作关系没能如愿，感觉有些遗憾。今年高考正常举行，你们的爱心送考什么时候开始？”日前，淄博市民孙先生这样询问记者。

与此同时，一些淄博高三学子的家长也致电0533-3585000新闻热线，询问今年的爱心送考活动何时可以报名。一名家长说：“往年我就比较关注这个公益活动，确实给一些考生解决了难题，希望今年也能帮到我的孩子。”

此外，还有以往参加过送考活动的爱心市民，以及在往届活动中受益的市民，

同样关心今年的爱心送考何时启动，他们想参与爱心送考的心情与孙先生一样迫切。

“我和朋友都不想错过今年的爱心送考活动，虽然距离高考还有一段时间，但我们想提前报上名，方便的话还可以提前跟考生结对子。我的孩子也参加过高考，我现在想为别的孩子和家长做点事。”市民冯先生说。

高考广受关注，而一些考生由于种种原因赶考不便。为帮助考生安全、快捷地赶赴考场，我们从2006年开始组织爱心送考大型公益活动，今年也不会缺席。

跟往年一样，今年的爱心送考活动欢迎公交车、出租车、私家车加入进来，义务接送考生。同时，继续征集爱心企业、爱心志愿者，为考生及参与活动的爱心人士提供帮助。

爱心送考心系学子，到今年已走到了第十六个年头。多年来，众多爱心人士与考生同行，为他们安全赴考出力。今年，我们再次向各界爱心人士发出倡议：带着你的爱心，开着你的爱车，加入到爱心送考中来吧，为文明淄博增添更多的亮点！

如果你是高考学生，或者你的家里有考生，因离考点较远、出行不便等原因需要帮助，请及时联系我们。爱心送考热线：18954421212；邮箱：232444143@qq.com。

大众日报淄博融媒体中心记者 张欣 孙渤海

